

# “才·富”对话活动昨举行 企业家现身说法： 智力与资本联姻后挺幸福

昨天下午，由市委组织部等多个部门主办的“才·富”对话活动在宁波电视台举行。新老甬商、投资人与人才的精彩互动，成为一场融合智慧、激情与梦想的故事会。现场，求贤若渴的宁波企业家现身说法：智力与资本联姻，“婚后生活”挺幸福。

记者 张昊

## 为了人才，三顾茅庐苦心经营

邱风雷、陈海伦、励行根，三位甬商有着各自的深耕领域：邱风雷做建材，陈海伦做钢琴，励行根研究密封件。然而，在企业转折一刻都有关键人才从中起了积极作用。

日本宫崎大学博士张日红在现场告诉大家：“当时邱风雷来找我加盟的时候，是半年时间三来日本，还找到我的导师、朋友，大家反复给我打电话动员。”

励行根在密封件研发过程中曾遇到了瓶颈。听说天津有一位业内权威专家，他便只身前往，在传达室苦守多日，直到打动门卫，找到专家；与他一起讨论密封件的化学配方。

当三人被请上台进行对话时，主持人茅莹说：“他们都像三国的刘备，为了人才三顾茅庐，苦心经营。”

这些人才后来确实扮演了举足轻重的角色。邱风雷直呼张日红是“多年来梦寐以求的事业情人”。陈海伦说，每年企业为海外专家支付薪酬500万元，现在看来非常值。励行根说，这个核电站的密封件原来是几个少数国家掌握的技术，结果被宁波中小型民营企业给研发出来了，这对

行业来说最大的效应就是直接拉低了国际报价的70%。

## 智力与资本联姻，“婚后生活”挺幸福

接下来，被茅莹请上台的三位创业嘉宾张彦、王建荣、吴清国，他们都曾面临共同的窘境——没钱花。

这三位海归创业者，相继获得了本土商人的青睐。新加坡国立大学毕业的张彦，结识了宁波两位民营企业家家俞根伟和叶伍元，在这两位天使投资人800万元资金的支持下，开始创业。吴清国以技术入股形式与宁波世捷新能源科技有限公司合作成立浙江瓦力新能源公司。王建荣的企业也是在项目遇到资金瓶颈之时，吸引了宁波民营资本4000万元。

张彦现场说道：“两位天使投资人在我们背后就是坚强的后盾，当我需要他们的时候他们出现了，当我不需要他们的时候他们就消失了。”引来全场笑声的同时，人们感受到了宁波投资者与经营者之间可贵的默契。

主持人茅莹问他们：“如果把才和富的合作比作联姻，你们现在婚后生活还好吗？”得到的都是笑着的肯定回答：“挺不错，很美满。”

## 中国科技创业计划大赛昨颁奖

### 水凝胶： 可做隐形眼镜还可治病

商报讯（记者 蒋继斌 苏钧天）2014中国浙江·宁波人才科技周的一项重头戏——中国科技创业计划大赛，昨天上午举行了颁奖仪式。来自美国硅谷、58岁的朱潮权带领的团队研发的生物材料水凝胶成为一大热点。

“水凝胶是做隐形眼镜的材料，和果冻很像。”面对记者提问，朱潮权打了个比喻，和普通隐形眼镜相比，水凝胶耐拉扯，牢固度很好。它还可加入诸多功能，比如加入一些药物，就能通过隐形眼镜直接实现药物释放，用于干眼病等的治疗。还可以对水凝胶隐形眼镜赋予测定功能，比如做人体糖测定，戴上水凝胶做的隐形眼镜，通过对泪腺中糖的测定来判断体内的含糖情况。

“水凝胶在医疗器械方面的应用很大。”朱潮权介绍，“癌症疼痛、术后疼痛、生产时的阵痛，都可以通过在皮肤表面贴一剂水凝胶制成的止痛胶来有效缓解。”对于广大爱美女士来说，水凝胶更是一个福音，朱潮权表示，水凝胶80%是水，和皮肤的贴合度非常高，在美容上补水作用好。

在获得中国科技创业计划大赛的高额奖金后，根据约定，该成果将落户宁波。据朱潮权透露，目前已有10多家企业、机构和在和他们谈投资合作。“宁波民营资本对投资科技项目非常热情，我认为今后的前景很乐观。”朱潮权说。

## 16个项目现场综合签约



人才科技周综合签约仪式。 记者 王鹏 摄

商报讯（记者 蒋继斌 苏钧天）昨天上午，2014中国浙江·宁波人才科技周举行综合签约授牌仪式。16个项目现场综合签约。其中，科技合作和研发机构引进共建项目6项，“百校千企”人才合作培养项目6项，国家级学会宁波服务站共建4项。

此外，出席的领导还为中国科技创业计划大赛和首届“3315计划”海外（伦敦）创业创新大赛获奖人员颁奖；为10家企业和科技创新团队、10家新建市级技能大师工作室以及10家新建院士工作站的代表授牌；为新聘任的6名宁波“人才大使”颁发聘书。10名优秀技能人才代表获表彰。

★向宁波市市民推广“吃动两平衡”全民健康生活方式★

## 通知：55岁以上的宁波市 民免费领取健康生活六件套

阳光、空气、水、饮食是人类生存四要素。空气污染、水污染、饮食不科学导致我国慢性病高发。治疗形势非常严峻，鉴于这一情况，卫生部发出121号号召：“日行一万步，吃动两平衡”。就是希望更多人通过合理饮食、健康饮水、科学运动，在药物之外开展更有效的慢性病防治。

为了将行动落实到实处，在相关单位的支持下，“吃动两平衡”健康生活方式推广行动在全国启动。行动第一步将向市民免费发放健康生活六件套（精品套盒）：

1、免费发放3件科学食用油、用盐工具。长期食用高油脂、高盐分饮食，会导致血黏度

上升，血压增加，血糖不稳定。健康生活应该控油、控盐。

2、发放水质处理器1件，检测自家水质状况，过滤水中杂质，让人喝上健康饮用水。

3、免费发放的微型高科技《计步器》，内置震动传感器。科学使用，能教会我们怎么样不花钱，走走路也能告别三高、心脑血管病！

4、免费发放的《BMI腰围器》，可通过科学检测方法了解健康状况。

因为六件套价值较高，且是免费发放，目前优先照顾55岁以上的老人。每人限领1盒，凭身份证申领。宁波限1500套。

申领热线：400—799—5977

## 耳鸣耳聋

耳鸣俗称“闹聋”，感受可如蝉鸣、蟋蟀鸣、风雨声或哨铃声等，会引起失眠烦躁、忧虑抑郁；耳聋会使患者反应迟缓、行动不便，这些都给人们日常生活带来了诸多烦恼与不便。耳鸣耳聋、耳痒耳胀、耳背、听力下降、中耳炎？耳朵问题痛苦大！

由上海诺森生物推出的耳鸣耳聋新品【聪耳草】感恩回馈活动即日起启动，每天前100名打进电话符合申领条件的朋友免费申领【聪耳草】一盒（价值198元）。【聪耳草】每天只需轻松抹一抹，省时、省事、省心！使用初期会明显感觉到耳内发凉，耳朵倍感轻松，轻

## 来电申领

微突发性耳鸣减轻，【聪耳草】上市以来非常受欢迎。

来电申领 0571-85681789

申领条件：一次性订购3盒免费申领1盒。

申领地址：宁波宏昌参药店（解放南路311号）

北仑恒山药房（恒山路318号）；镇海太和堂（车站路86号）；慈溪利民药房（人民医院对面）；余姚益寿堂（学弄80号）；宁海华泰药房（气象北路10号）；奉化长生药店（东门路8号）；象山青松堂（客运中心中巴车站旁）

## 椎间盘突出的一种新疗法

椎间盘突出主要分为腰部和颈椎间盘突出两部分，病理性质相同，是内因与外因共同作用的结果。内因主要是人体进行性衰老的自然老化，外因主要是外力影响及长期不变的姿势造成椎间盘劳损等。

椎间盘突出导致脊髓或神经受压，病变部位疼痛或神经放射痛、肌肉痉挛或萎缩、行动困难或肢体瘫痪、大小便及性功能障碍、脑血管系统损害等，是许多老年患者的罪魁祸首，如得不到及时治疗，将严重影响病人的健康和生活质量。经生活和

工作造成极大的不便，严重的腰椎间盘突出还可引起下肢瘫痪、高位截瘫，甚至危及病人生命。

最新微创GRT热凝靶点技术，是椎间盘突出的一种新疗法。在GRT热凝靶点治疗过程中，利用神经专用射频仪在CT或C臂的透视引导下，直接将椎间盘突出部分的髓核通过靶点热凝原理使其变性、凝固，收缩减少体积，解除压迫并修复髓核和纤维环，从而实现椎间盘突出治疗。其特点是创伤小、不出血、时间短、恢复快、费用低。

文小周

## 老花镜新标准宣布



### 劣质老花镜害了爸妈眼

甚至致瞎的老人也不在少数！

我国视光学界权威专家们都一致认为老花镜是老年人的第二双眼睛，不能随便戴，得有一个选择标准，劣质老花镜弊端太多，其实应该停止配戴，目前国际眼科学界普遍倡导的智能双光镜就是一个新标准。近日，我国著名表演艺术家高明老师，在做客一栏目现场时表示，他本人配戴的是博视特智能双光镜，他说这副眼镜戴着近可以看剧本，远可以看电视，出门走路，出去旅游都可以戴，样子也美观，戴的时间再长，眼睛也很舒服，不酸不胀，非常方便！

普通老花镜只有一个焦点，是利用放大镜的原理制成，使眼睛一直处于紧张疲劳的状态，尤其长期配戴劣质老花镜眼睛容易酸胀、干涩、流泪，并伴有头晕、头痛等症状，而且老花度数几乎每年加深25度，眼睛越来越花，简直就是视觉炸弹！更可怕的是还会引发多种眼病，导致视力恶化严重，

## 看远看近只需一副 戴着可舒服

看远用看远的度数，看近有看近的度数，上海博视特智能隐形双光老花镜，根据人眼成像原理，在镜片的上下光区里隐形设有深浅不同的度数，使老花眼能够看清远近各区的物体，看远看近只需一副，不用换！并能够解决老花眼眼酸、眼胀、头痛、头晕等典型症状。

为了让宁波中老年人早日用上智能隐形双光老花镜，在此，上海博视特公司郑重承诺，9月22日—27日六天（09:00—20:00），宁波中老年朋友，均可凭身份证定制一副原价899元，现特惠价499元的智能老花镜，或者原价1399元现特惠价699元智能变色老花镜。本次活

动宁波地区限定200副，先来先得，活动结束后，恢复原价。

电话：0574-83899477

地址：宁波市优信视觉中心（海曙区破晓街58号，天一教堂马路对面，都市仁和908室）

防辐射 白热至紫外光，全面可透红外线	抗疲劳 视物清晰自然，消除视觉疲劳
超轻盈 镜片超薄轻盈，配戴时尚	耐磨 抗刮擦镀膜，镜片持久耐用
高档钛金镜架 舒适与时尚完美结合	智能双光设计 一副眼镜远近清晰方便出门